
Zadnji teden ie bila velika nevarnost, da bo Av­
strija morala prijeti za orožje. Hvala Bogu, danes lah­
ko rečemo, da ni več neposredne nevarnosti. Na vseh 
straneh so izginile črne pošjasti, ki so nam pretile s 
svojjimi neprijaznimi obrazi.. Obzorje okoli nas se nam 
je razsvetlilo in zopet se nam smehlja nasproti pri­
jaznejše nebo. 

Srbija se udaja ter izjavlja, da ne bo za vsa­
ko ceno zahtevala prostega pota gjkozi Albanijo do 
J aclramskega, morja. Zadovoljila se bo, ako se ji zar 
jamči kjebodi morsko pristanišče, ne da bi morala do­
biti zraven, še kos zemlje, po kateri bi lahkfo imela 
do pristanišča, prosti dostop. 

Rusija pa iz lastnega nagiba proti nam itajfc ne 
bo začela vojske, ampak samo kot zašeitnica srbskih 
zahtev. Rusija se je prepfričala, da Avstrija ne bi 
stala sama, v vojski, temveč da lahko z vso gotovost­
jo računa na pomoč Nemčije in Romunije. 'Morala bi 
se torej bojevati na tri strani. Kako nevarno je bilo 
pretekli teden, dokazuje tudi to, da je naš najboljši 
general, Konrad­Hecendorf, nenadoma odpotoval vBu­
karešt, prestolno rumunsko mesto, ter tam imel dol­
gotrajna posvetovanja s kraljem in vojaškimi krogi. 
Avstrija je bila pripravljena na vse. Sedaj prihajajo 
vesti, da tudi v Rusiji pojema bojno razpoloženje, 
tem bolj, ker preti Rusiji tudi v Aziji vojska od Ki­
tajske, ki se pri Japoncih že poteguje za pomoč. 

In čeprav je Italija naša, ljuba zaveznica, ven­
dar so bili naši vojaški in politični kirogi prepričani, 
da bo nas Italija v slučaju, Če se zapletemo mi z Ru­
sijo v vojsko, zapustila in napadla. Toda tudi Italija 
se je zadnji čas tako zaljubila v Alhamijo, da zahteva 
njeno samoštalnost tako odločno kakor Avstrija, in s 
tem je prišla ob našo stran in nam postala bližja. Dou 
godilo se je zadnji teden, da je italijanski ministrski 
predsednik javno grajal izgrede v Benetkah, pri ka­
terih se je hujskalo proti Avstriji, ter zagrozil, da ne 
bo trpel hujskanj zoper našo državo. 

Grdo pa se vedejo v sedanjih razmerah nemški 
časopisi in nemgke stranke v Avstriji. Vemo, da je 
naš cesar izrecno za mir, dokler to pripušča čast in 
ugled Avstrije. Ravno tako prestolonaslednik in vsi 
visoki politični krogi. A nemško Časopisje nesramno 
bujska na vojsko zoper Srbijo in Rusijo. Vsak ima 
lahko svoje mnenje, toda, ka/r imajo naši Nemci za 
Srbijo in Rusijo, to je golo sovraštvo"; Pišejo tako 
nizkotno, tako žaljivo, da se olikanemu človeku kar 
gabi, da je med tem ljudstvom še toliko zlobnega sov­
raštva. 

Izfcraja je še nekatero nemško časopisje odob­
ravalo, da se naženejo Turki iz Evrope, sedaj je pa 
vse na turški strani. Seveda, Bolgari, Srbi in Črno­
gorci so Slovani, a te črtijo Nemci iz vse duše. Se­
daj slepo in nepremišljeno hujskajo v vojsko zoper 
Srbijo in Rusijo, v prvi vrsti radi tega, ker bi se šlo 
zoper Slovane. Hlinijo se kot največje domoljube, če­
prav je znano,. da posebno nemško razumništvO še 
vedno le v velikem številu sanja le o Bismarkih, Vi­
ljemih ter o Veliki Nemčiji. Ljudje, ki so še pred krat­
kim klicali: živela Vsenemčija, živeli Hohencolerji, ti 
ljudje bi danes radi Slovane učili domoljubja, ki so 
bili avstrijski monarhiji ip habsburški cesarski hiši 
vedno zvesti ter se svojega sorodstva z velikimi in 
prostimi narodi spominjali vedno le v dovOljdbih me­
jah. Med Nemci ni bilo vedno tako, bili so časi, ko je 
bilo med njimi mnogo veleizdajniškega mišljenja. 

Star nauk se nam pri tem vsiljuje v pero: De­
lajmo in skrbimo, da bomo avstrijski Slovani politič­
no in gospodarsko nadkriljevali Nemce ter dobili pov­
sod \odstvo nad nje. Slovani smo v to poklicani vsled 
svoje nadarjenosti, marljivosti in vsled svojega;zna­
čaja. 

Naša vojska. 
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